Приложение 1
Карточка № 1.
1. Сообщение о том, что ваш друг приезжает к вам в гости в 7 вагоне  несет 4 бита информации. Сколько вагонов в поезде?

2. Для записи текста использовался 256 – символьный алфавит. Сообщение занимает 5 страниц текста.  Каждая страница содержит  45 строк по 70 символов в строке.  Какой объем информации содержит это сообщение? 

Карточка № 2.

1. При угадывании целого числа в некотором диапазоне было получено 8 бит информации. Сколько чисел содержит этот диапазон?
2. Информационное сообщение объемом 1,5 Кбайта содержит 61440 символа. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого  было составлено это сообщение?

Карточка № 3.
1. В рулетке общее количество лунок равно 32. Какое количество информации мы получаем в зрительном сообщении об остановке шарика в одной из лунок?
2. Сколько килобайтов составляет сообщение, содержащее  98304 битов?

